

**CÂMARA MUNICIPAL DE ITIRAPUÃ/SP**  
**CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 01/2025**



**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE ABERTURA**

O **Presidente da Câmara Municipal de Itirapuã/SP**, por meio da empresa **Aplicativa Serviços de Apoio e Gestão Administrativa Ltda**, retifica o Edital de Abertura do Concurso Público nº 01/2025, conforme segue:

**NO CAPÍTULO 7. DAS PROVAS**

**Leia-se como se segue e não como constou:**

7.1. O Concurso Público constará das seguintes provas e respectivo número de questões:

<b>ENSINO MÉDIO</b>			
<b>EMPREGO</b>	<b>Formas de Avaliação</b>	<b>Quantidade de questões/ pontos por questão POCE</b>	<b>Quantidade de questões/ pontos por questão POCE</b>
<b>Escriturário Legislativo</b>	<b>Objetiva</b>	05 Língua Portuguesa (3 pontos)	10 Conhecimentos Específicos (3 pontos)
		05 Matemática (2 pontos)	
		05 Informática (3 pontos)	10 Noções de Direito (2 pontos)
		05 Conhecimentos Gerais (2 pontos)	

Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº01/2025 do Concurso Público para a Câmara Municipal de Itirapuã/SP.

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido a presente Retificação.

Itirapuã/SP, 16 de outubro de 2025.

**EDGAR DO CARMO ALVES E SILVA**  
**Presidente da Câmara Municipal**